POTEGI | PIERWIASTKI
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1. Po obliczeniu wartosci (5)3otrzymamy liczbe:

A = B.2 C.= D.2
27 9 27 3
, 7 o3 Az . :
2. Liczba 1; -3° - (5) réwna jest:

A 112 B.35%2 (C.36%1 D.35%
6 3 9 9

3. Zapisz w postaci potegi liczby 10.

A.1000° B.100'® C.1000%° D.(100°)?®

4. Wpisz w okienkach odpowiednie potegi.

.27 :10°3 .0,8% 164

57——> E— _— _

5. Srednia odlegto$¢ Ksiezyca od Ziemi wynosi okoto 380 000 km. Wielko$¢ ta zapisana
w notacji wyktadniczej ma postaé:

A.38-10°km B.3,8:-10°km C.3,8:-10°km D.0,38-10°km

6. Ocen prawdziwos¢ ponizszych nieréwnosci. Wstaw znak X w odpowiednie miejsce.

NV7>25 ... prawda/ .......... fatsz
V11>3,3 ..., prawda/ .......... fatsz
V26<3 ... prawda / .......... fatsz
V999 > 10 .......... prawda / .......... fatsz
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Wszystko jest jasne!



7. W ktérym wypadku wszystkie wypisane liczby sg wymierne?

1— V100 3000

B. ° %\/ﬁ -1, /0,04

C.\/10, /1%,V—0,064,§/—1

D.3¥=1,V4,/0,09, 3/1§
8. Zapisz W pOStaCi J@ANE] POLEEGi .. uiii ettt et et
A.8-2%.2° B.81-3°:33 C.64-16:2°

9. Uporzgdkuj roSNgCo liCZDY ...ccuveeeeieiceeee ettt aerea

10. Pole prostokata o bokach dfugosci 2V 13 i 2V26 WYNOSi: ...cceeveeceeereceeceieieecee e,

A. 52 B. 4/39 C.52V/2 D. 426

11. Wiedzac, ze 21° = 1024, uzasadnij bez obliczania potegi, ze 50'° ma mniej niz 18 cyfr.

12. Podaj ostatnig cyfre liczby (328 + 10° = 228)3 ...

Wszystko jest jasne
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